Eréffne aus den folgenden Angaben die Bestandskonten der Fa. Schwemmler OHG, Bamberg!
Liefererverbindlichkeiten 11.000,00 €, Kundenforderungen 13.000,00 €, Eigenkapital 25.000,00 €, BGA 9.000,00 €,
Darlehensschulden 15.000,00 €, Kasse 15.000,00 €, Waren 14.000,00%€.

Buche anschlieBend folgende Geschaftsvorfille auf den eréffneten Bestandskonten:

1. Wir kaufen Waren auf Ziel 4.000,00
2. Wir zahlen Liefererverbindlichkeiten durch Barzahlung 3.000,00
3. Wir verkaufen eine gebrauchte Schreibmaschine gegen Barzahlung 1.000,00
4. Waren werden gegen Barzahlung verkauft 2.000,00
5. Wir zahlen Darlehensschulden durch Barzahlung zuriick 2.000,00
6. Wir verkaufen Waren auf Ziel 3.000,00

SchlieBe die Bestandkonten zum Jahresende ab!




